

員警大樓搜捕毒梟 保全主管竟庇護栽了



員警搜捕毒梟，保全組長涉嫌通風報信，高雄高分院審理中。(記者鮑建信攝)

自由時報 2020/10/03

〔記者鮑建信／高雄報導〕高市警方持搜索票到某大樓辦案，休假在外的保全公司曹姓組長，接獲部屬告知後，涉嫌以手機通風報信，差點讓涉販毒案的施姓住戶脫逃，被地院依洩密罪判處徒刑6月，得易科罰金，施則被依煙毒罪，重判有期徒刑16年10月徒刑，案由高雄高分院審理中。

據了解，高市前鎮分局偵辦案，查出施姓男子於2019年1月24日下午，用手機連絡黃姓男子，約在前鎮區鎮榮街與鎮東3街口某彩券行旁見面，施當場交付黃海洛因1包，並收取3000元。

辦案人員深入追查，確認施姓煙毒犯住在轄區中華路一棟大樓，乃於同年7月22日上午，持搜索票及拘票前往抓人，抵達管理室表示要辦案，值班保全人員請示在外休假的曹姓管理組長，並告知警方欲對大樓住戶執行搜索、拘提。

不料，曹立即以手機與其熟識的施男連絡，並說：「警方前來大樓查緝住戶，不知是否是你的案件，你要小心一點等語。」，隨後又趕赴大樓巡查，要求埋伏在施住處門口員警出示搜索票及拘票。

曹確認警方抓拿對象確為施後，又用手機通風報信，差點讓施脫逃，警方循線查獲曹涉案。